



В Ставрополе возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ООО «Ставропольторг», подозреваемого в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшем смерть мужчины

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника ООО «Ставропольторг», ответственного за производство работ по выполнению капитального ремонта «Торговый центр», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее смерть человека). По данным следствия, 2 августа 2013 года подозреваемый, являясь ответственным за выполнение работ по капитальному ремонту на строительном объекте «Торговый центр», в нарушение правил безопасности не произвел вводный инструктаж проекта строительных работ с рабочими. В результате при прокладке сетей канализации произошло осыпание земляного грунта, в результате чего в траншею глубиной 4 метра упал один из рабочих, которого засыпало земляным слоем. От полученных травм потерпевший скончался на месте. В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/693363>